

Помощь по мировым стандартам

• перемены

Дарья Мазейна

Врачи будут лечить тяжелобольных детей на дому

В регионе создадут выездные медицинские бригады для оказания паллиативной помощи. Проект будет запущен с начала 2017 года, однако первые «пилотные» выезды врачи планируют сделать уже в ближайшее время. Как рассказали в Министерстве здравоохранения Пермского края, в бригаду войдут врачи, психологи, социальные работники, которые будут оказывать паллиативную помощь на дому детям, а также обучать родителей уходу за больными.

Паллиативная помощь представляет собой подход, позволяющий улучшить качество жизни детей, столкнувшихся с неизлечимыми заболеваниями или заболеваниями, имеющими низкий реабилитационный потенциал.

Напомним, в 2014 году на базе детской клинической больницы №13 было открыто стационарное отделение паллиативной помощи. Тогда же встал вопрос о создании выездных бригад, для того чтобы повышать качество жизни неизлечимо больных детей именно дома. Теперь врачи смогут не только самостоятельно оказывать помощь семьям, где есть тяжелобольной ребенок, но и помогут родителям в подборе адекватной обезболивающей терапии, подскажут, как лучше ухаживать за ребенком, а также окажут психологическую поддержку.

Сможем вместе

Несмотря на то что бригады будут созданы за счёт бюджетных средств, помощь перьяком также может понадобиться.

«Наша задача — дополнить выездные бригады той поддержкой, которую смогут оказывать через благотворительные организации жители Пермского края. Как показывает практика других регионов и стран, выездные паллиативные бригады очень часто существуют за счёт средств благотворителей. У нас же проект будет запущен за счёт



Екатерина Костарева

бюджета. Это очень важно с точки зрения стабильности. Но справиться самостоятельно со всеми задачами специалисты не смогут. Очень важно, чтобы в проекте участвовали в том числе и волонтеры. Мы надеемся, что в следующем году сможем совместить то, что делается за счёт бюджета, и то, что будет делаться за счёт благотворительных средств. Таким образом, мы сможем оказывать детям помощь, соответствующую всем мировым стандартам», — рассказал Дмитрий Жебелев, председатель Общественного совета при Министерстве здравоохранения Пермского края, учредитель благотворительного фонда «Дедморозим».

Кроме того, сейчас прорабатывается вопрос обучения специалистов, которые смогут передать свои знания о паллиативной помощи врачам из отдалённых районов края. В частности, минздрав планирует организовать обучение врачей, медицинских сестёр, провести научно-практическую конференцию по актуальным вопросам паллиативной медицинской помощи, разместить в уч-

реждениях здравоохранения информационные материалы о современных технологиях и методах этого вида помощи.

Индивидуальный подход

Сегодня в списке детей, нуждающихся в паллиативной помощи, около 400 семей. Однако, как рассказал Дмитрий Жебелев, это предварительные данные, поскольку пока туда внесены в том числе дети, которые, по сути, не нуждаются в такой помощи. «В список внесены дети, страдающие ДЦП, но они не нуждаются в паллиативной помощи. То есть врачи на местах не всегда полностью понимают, что такое паллиативная помощь и кто в ней нуждается. Наша задача — систематизировать этот регистр, занести туда максимально полную информацию о ребёнке и прописать всю программу помощи на дому каждому конкретному пациенту. Только после этого мы сможем вести учёт этих ребят и чётко понимать их потребности: что это за дети, в

чём они нуждаются и что мы должны для них сделать», — пояснил Дмитрий Жебелев.

Мама рядом

Ещё одно важное изменение, касающееся помощи тяжелобольным детям, связано с их нахождением в больнице. Краевой минздрав принял решение о свободном присутствии родственников в отделениях реанимации и палатах интенсивной терапии детских больниц.

«Допуск родителей к детям действительно стал за последнее время более свободным. Но, к сожалению, не везде есть такие условия. На местах не все врачи понимают, что присутствие кого-то из родителей может быть, напротив, полезно с точки зрения выздоровления ребёнка. Например, в некоторых реанимациях родителям разрешают навещать ребёнка четыре раза в день по 15 минут, но и это уже большая подвижка в этом направлении. Родители должны с пониманием относиться к этому — врачи делают всё возможное», — рассказал Дмитрий Жебелев.

вопрос-ответ

Когда жизнь только начинается

— Мне 48 лет, в последнее время стало резко меняться настроение, появилась раздражительность, возникают приливы, ощущение жара, чувство беспокойства. Подскажите, есть ли негормональные способы избавиться от таких проблем?

Людмила Ильина, 48 лет



Геннадий Синельский, врач-терапевт:

— Организм женщины подвергается циклическим изменениям в течение жизни. После 40 лет снижается гормональный фон, это характеризуется различными не очень приятными симптомами: чувство приливов, раздражительность, повышенное беспокойство, потливость, перепады настроения.

В настоящее время существуют способы избавиться от всех этих ужасных проявлений и улучшить качество жизни женщины после 40 лет. Отлично зарекомендовал себя препарат Кострол, он может эффективно устранить симптомы менопаузы и предупредить развитие сердечно-сосудистых осложнений, снизить холестерин и увеличить усвоение кальция, может укрепить костную ткань, что особенно важно в зимний период.

Кострол не содержит гормонов. Продолжительность приёма — всего один месяц, на курс нужно две упаковки, повторять два-три раза в год.

Этот препарат можно приобрести по доступной цене в аптеках города по адресам: ул. Карпинского, 29 (тел. 280-33-55) и ул. Монастырская, 152 (тел. 24-66-100). Те, кому неудобно ехать в аптеку, могут позвонить по указанным телефонам и заказать бесплатную доставку на дом.

Только до 31 декабря 2016 года при покупке двух упаковок третья — в подарок!

Не является лекарственным средством! Биологически активная добавка к пище

Свидетельство о государственной регистрации №RU.77.99.88.003.E.009689.10.14 от 23.10.2014. Организация-импортер: ООО «Пилмед», г. Москва, ул. 3-я Хорошевская, 18, корп. 2. ОГРН 1037714001291. Реклама.

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ 27 ноября

Владимир Соллогуб, Николай Некрасов

Вечер старинных русских водевилей в двух действиях

«Беда от нежного сердца»

Продолжительность спектакля — 2 часа 30 минут

16+

Телефоны рекламной службы газеты «Пятница»:

210-40-28, 210-40-23

реклама

СДАЙ МУЖСКОЙ ТЕСТ НА УСПЕХ!

Подходя к 40-летнему рубежу, нередко замечаешь, что хроническими спутниками стали усталость, апатия, ощущение, что ты по всем фронтам не добиваешь баллов, при этом силы и нервы на исходе. Если коротко, это дефицит потенции во всех смыслах: и в постели, и в делах, и вообще в жизни...

На определенном рубеже в мужском организме идет на спад выработка тестостерона — гормона, который, в известном смысле, делает мужчину Мужчиной.

Кто такие альфа-самцы? Кто они, эти лидеры, завоеватели женщин, жизненных благ и статусов? В первую очередь это те, у кого высок уровень тестостерона в крови. Именно он толкает их вперед и помогает достичь полноты жизни: интимной, общественной, политической — любой...

ТЕСТОГЕНОН — комплекс, разработанный для стимуляции выработки тестостерона у мужчин.

ТЕСТОГЕНОН не из тех средств, которые «подкармливают» мужской организм те-

ТЕСТОГЕНОН — КОМПЛЕКС, РАЗРАБОТАННЫЙ ДЛЯ СТИМУЛЯЦИИ ВЫРАБОТКИ ТЕСТОСТЕРОНА У МУЖЧИН

стерином, созданным в лабораторных условиях. ТЕСТОГЕНОН помогает наладить выработку собственного тестостерона. Стимулируя его синтез, компоненты ТЕСТОГЕНОНа благотворно влияют на уровень энергии и работу мозга, сексуальные возможности и эмоциональный настрой.

В составе комплекса ТЕСТОГЕНОН только натуральные компоненты. Кора йохимбе живительно действует как на половой орган, так и на подкорку мозга, помогая преодолеть неуверенность в себе и до-

стичь новых высот в работе и сексе. Кора пиджеума работает на здоровье простаты. Аминокислота L-аргинин качественно улучшает сперму.

Еще ряд компонентов, включая «генератор энергии» женьшень и «молодильные» витамины группы В, помогают буквально со

всех сторон поддержать мужской организм в тонусе.

ТЕСТОГЕНОН не оставит места для апатии, усталости, подавленности, потому что говорит всем и каждому: **«Будь Мужиком!»**



Телефон горячей линии: 8 (800) 333-10-33 (звонок по России бесплатный, часы работы: пн.—пт. 8:00—19:00; сб., вс. — выходные).

АС «Планета здоровья»: (342) 219-84-84; АС «Таймер»: (342) 2-144-748.